



**GOSPOD SATHYA SAI BABA
GOVORI iz Svog
SVJETLOSNOG TIJELA
KNJIGA 3**

**KANALIZIRALA
CATHERINE KAPAHI**

Posvećeno Lotosovim stopalima
Bhagavana Sri Sathya Sai Babe

Vječnom Svjedoku

Milostivom učitelju

i

Božanskoj Majci

i

Ocu svih

DEVEDESET OGLEDA

NAČINI NA KOJE SE MOŽEMO MOLITI I U SRCU SPOJITI SA DRAGIM BABOM

1

Primijetio sam da mnogi Moji poklonici ne znaju kako bi Mi se trebali molili, i ne znaju što je potrebno učiniti kako bi ugodili svojem Satguruu Sathya Sai Babi. Želim da znate što je to što Mi je drago, a što Me čini nezadovoljnim, kako bi to znanje primijenili u praksi za vaše duhovno uzdignuće. Što Mi se sviđa? To je da šutite što je više moguće te da govorite samo kada je to neophodno potrebno činiti. Kada je to kad je neophodno potrebno govoriti? Onda kad ste od pomoći nekome kome je potrebna vaša pomoć, kako bi im mogli dati tražene informacije i upute te im na taj način pomogli. Osim ovoga, za vas nema drugog razloga za razgovor s ostalima u vašoj blizini, ako Mi želite ugoditi, Meni koji prebivam u vašem srcu Atme u Paramatmi.

Vidim da su mnogi, čak štoviše, većina vas, ti koji govore sve što im padne na pamet kao i o svemu onome što se događa oko vas. To Mi se ne sviđa. Time beskorisno gubite božansku energiju i udaljavate se od jednote sa Mnom u srcu, jednote za koju ste Mi se molili kako bi mogli ostvariti svoje samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja. Da li

razumijete što vam pokušavam reći? Nadam se da ćete poslušati ove Moje riječi za vaš duhovni napredak i da ćete biti tihi u jedinstvu i zajedništvu sa Mnom u srcu kojeg vječno dijelimo kao jednota. Tišinu je jako važno prakticirati jer bi bez nje bilo nemoguće spojiti se sa Bogom u srcu i realizirati samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja u ovom životu, i nikada se ponovo roditi u novom životu kao druga osoba kako bi ponovo mogli tražiti samoostvarenje.

2

Drago mi je kad vidim da Moji poklonici cijelo vrijeme tijekom dana prakticiraju tišinu, misleći na Mene i pjevaju Moje ime, jer onda znam da će ostvariti duhovni napredak sa Mnom, Satguruom Sathya Sai Babom. Kad vidim poklonike kako govore glasno i neprekidno, nezadovoljan sam s njima, jer znam da oni nisu na putu duhovnog napretka. Takvi poklonici se trebaju probuditi i shvatiti da gube vrijeme.

Dakle, sada znate jednu stvar koja Mi se sviđa, da ostanete u tišini tijekom dana, osim ako se ne ukaže potreba za neku vašu uslužnu pomoć drugom ljudskom biću.

Tišina ima unutarnji i vanjski aspekt. Samo zato što se suzdržavate od izvanjskog govorenja, ne znači da će vaš um šutjeti. Je li vidite?

Unutarnji um također mora utihnuti. Objašnjavam vam kako svoj um možete utišati tijekom dana pjevanjem Mojeg imena, Aum Sai Ram i Aum Bhagavān Sri Sathya Sai Baba, kad god vam je to moguće. Kada izgovarate Moje ime druge misli ne će dolaziti u vaš um pa će on ostati čist i prazan, kako bi se mogli pridružiti Meni, Atma u Paramatmi u srcu kojeg dijelimo za vaše samoostvarenje. Ako ne izgovarate Moje ime i njime ne osujetite misli koje se mogu pokušati uvući u vaš um, nećete se moći pridružiti Meni Atmom u Paramatmu i nećete uspjeti realizirati samoostvarenje sa Mnom, Satguruom Sathya Sai Babom. Dakle, ovim vas navodim da slijedite Moj savjet kako bi se um očistio i ispraznio od beskorisnih i negativnih misli koje sprječavaju našu zajednicu u srcu.

3

Želim vam reći još jednu stvar koja mi se sviđa i koju želim da vježbate za vaše samoostvarenje sa Mnom, Satguruom Sathya Sai Babom, kako bi si omogućili spajanje u našem zajedničkom srcu češće nego što je to bilo prije, kada niste vježbali. Svima koje susretnete trebate sklopljenim dlanovima učiniti namaskar kao da ga činite Meni i re i Aum Sai Ram naglas ili u sebi u svojim mislima, ako vam to nije moguće reći naglas. Kao rezultat ove prakse za vašu realizaciju koja će potvrditi Moju sveprisutnost u svakome koga sretnete, te da sam prisutan svuda, u svim vremenima i u svim bićima. Ako to budete činili stalno,

doći ćete do saznanja da ste prisutni u svim bićima kao jedna ātma ovog svemira.

4

Još jedna radnja će Me zadovoljiti ako je budete činili, a to je da budete dotjerani kao da fizički stojim nasmiješen ispred vas, jer Ja uistinu stojim ispred vas i svuda oko vas. Ja nisam privlačan kad sam raščupan, zapušten, neuredan, u aljkavoj odjeći i kad se aljkavo ponašam. Vi niste isposnici, vi ste Moji glasnici koji predstavljaju primjer svijetu o tome kako biti i djelovati kao ostvareni Krist koji hoda na ovoj Zemlji. Bilo bi Mi uvelike drago kad bi Moji poklonici postali primjer u svijetu po odijevanju i urednosti kada bi svjedočili istinu, dobrotu i ljepotu svima onima koji će ih susresti u svim vremenima.

5

Krenimo sada na drugu temu. Jako Me žalosti kad vidim Moje poklonike kako uokolo idu tamo, ovamo po cijelome mjestu. Osim ako ne postoji neki valjani razlog za to, kada netko traži od vas da se premjestite s jednog mjesta na drugo. Inače, želim da ostanete na jednome mjestu i pridružite Mi se u našem zajedničkom srca u jedinstvu i zajedništvu za samoostvarenje sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom. Postoji vrlo malo vremena za vaše postizanje samoostvarenja sa Mnom, zato ne gubite vrijeme na vanjski svijet.

6

Još jedna stvar bi Me obradovala, a ta je, da Moji poklonici izgovaraju Moje ime, Aum Sai Ram, što god je to više puta moguće, a ne da razgovaraju s drugim ljudima. Rezultat toga bit će veća vjerojatnost da ćete ostati spojeni sa Mnom, Atma u Paramatmi za vaše samoostvarenje i oslobođenje. Za vas je bolje da ostanete sami sa sobom kako bi tu praksu namasmarane činili sa Mnom, umjesto što putujete u grupama gdje se može dogoditi da morate započeti razgovor s drugim ljudima, te tako izgubiti kontakt sa Mnom u srcu.

7

Primijetio sam da mnogi Moji poklonici ne znaju kako bi se međusobno trebali pozdravljati na ispravan način, također i oni stariji, pa ću vam reći kako to trebate učiniti da bi znali što očekujem od vas. Kada osoba dođe ispred vas, bilo da je prijatelj, starija osoba ili neka druga osoba, želim da ostanete mirni i ne govorite kako se vaše sjedinjenje sa Mnom u srcu ne bi poremetilo. Ne morate pogledati i razgovarati sa svakom osobom koja dođe ispred vas, čak i ako je ona vaš prijatelj i rođak. Svim Mojim poklonicima to želim dati do znanja, tako da mogu ostati u tišini i

sjedinjeni sa Mnom u srcu što je više moguće za njihovo samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu sa Mnom, njihovim Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom, koji ih vodi iz njihovog srca.

8

Zamijetio sam da se mnogi Moji poklonici ne obaziru na Moje upute koje im daje Gospod Sathya Sai Baba za njihovo samoostvarenje sa Mnom, njihovim Satguruom i Bogom. Ako ne slijedite Moje upute, za vas je biti sa Mnom čisti gubitak vremena, a ne postizanje samoostvarenja i oslobođenja od ponovnog rođenja u ovom životu, jer to nećete postići ni u sljedećem životu, budući da Ja neću biti s vama na ovoj Zemlji jako dugo vremena da bih vas mogao voditi iz srca kojeg dijelimo kao Atma u Paramatmi.

9

Dakle, to vas treba navesti da slijedite Moj savjet sada i da ne gubite više vrijeme, kako ne bi propustili ovu priliku za spajanje s Bogom, dok sam još uvijek ovdje u Mom Svjetlosnom tijelu na Zemlji. Ako ne postignete samoostvarenje sa Mnom tijekom sljedećih šest godina, propustit ćete najveću priliku koja se daje ljudskom biću na planeti Zemlji. Želim da iskoristite ovu priliku sada bez odgode i u potpunosti se posvetite tome da slijedite Moje upute za vaše samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja sada, danas, kako bi si omogućili napredovanje i postizanje samoostvarenje u ovom životu sa Mnom, vašim Satguruom koji vas vodi na svakom koraku na putu.

10

Ima još nešto što želim podijeliti s vama, dragi Moji poklonici kako bih vam pomogao da se brže i lakše spojite sa Mnom u srcu. Trebate Me držati za ruku tijekom dana i noći kako bi cijelo vrijeme bili svjesni Moje prisutnosti u vama i oko vas. Na ovaj način vaše samoostvarenje će se ubrzati, a vi ćete se stopiti sa Mnom brže nego ako Me ne držite za ruku cijelo vrijeme.

11

Ima još nešto što vam želim reći da bih vam pomogao da se spojite u srcu sa Mnom. Izgovarajte Moje ime sa svakim dahom kojeg udahnete, kako bi postali svjesni Moje energije u vama i oko vas cijelo vrijeme. Ja, Sathya Sai Baba, životna sam sila u svim bićima, tako da je potrebno da zadržite svijest o tome u svakom trenutku, pa ćete tako znati da smo vi i Ja jedno Postojanje, Svijest, Blaženstvo ovoga svemira.

12

Postoji još jedan način koji možete koristiti kako bi si pomogli za spajanje sa Mnom, Sathya Sai Babom u srcu. Trebate ući u sebe i osjetiti energiju koja se kreće u stanicama vašeg tijela, uma i osjećaja, a znamo je kao Moju energiju, Moju shakti, koja teče u vama i oko vas štiteći vas i održavajući vaš život. Na taj način ćete znati da sam Ja uvijek s vama, a vi ćete se brže, lakše i češće spojiti sa Mnom.

13

Nadam se da ćete poslušati Moje upute i odmah započeti redom slijediti Moje savjete koje vam dajem u ovim Mojim riječi za vaše samoostvarenje i oslobođenje.

Još jednu stvar vam želim reći da bih vam pomogao u spajanju sa Mnom u srcu, a ta je da jedete svoje obroke sa Mnom pokraj sebe. Bez obzira na to što jedete i pijete, ponudite Me sa svime tiho, u sebi u svojoj svijesti s ljubavlju i zahvalnošću za milost koju primete. Očekujem da na ovaj način jedete jela u tišini, kako bi shvatili da sam Ja onaj koji čini sve, pa također i energiju i pranas probavljanje hrane za vašu potporu i život u fizičkom tijelu na Zemlji.

14

Dragi Moji poklonici, želio sam i čeznuo za ovim potpunim sjedinjenjem s vama jako dugo vremena, još od trenutka kad ste bili stvoreni. Ja, Gospod svemira, došao sam vam to reći zato što ste zaboravili da smo vi i ja jedno, i da smo uvijek bili jedno Postojanje i Suština. Ako sada ne probudite ovu istinu i stvarnost, možda nećete dobiti drugu priliku za to jako dugo vremena. Neću biti na Zemlji duže od još samo šest godina. Nakon toga ću se vratiti u Moju bezobličnu formu kao Paramatma. Ako se još niste spojili sa Mnom u srcu na Zemlji onda ćete propustiti najveću priliku za vaše samoostvarenje i oslobođenje sa Mnom, Sadhguruom i Bogom, Sathya Sai Babom.

15

Dakle, od danas pa nadalje, sada znate što očekujem od vas. Kad budem vidio da ostvarujete napredak, blagosloviti ću vas iz srca kojeg dijelimo na takav način da ćete sigurno znati da je to vaš Satguru i Bog, Sathya Sai Baba, koji je zadovoljan vašim naporima za uspostavljanje spajanja sa Mnom u našem zajedničkom srcu za vaše samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja ovog života.

Sada vam želim reći nešto drugo što će vam pomoći da se stopite u srcu sa Mnom. Zapamtite to, da kada se kupate, brijete, perete zube i oblačite, da sve to radite zato da bi se Meni svidjeli, svom Stvoritelju, a

ne za bilo koga drugog, pa čak niti za sebe. Na ovaj način će se vaš lažni osjećaj pojedinca odvojenog egom od sebe rastopiti i nestati, a vi ćete znati, bez sumnje da ste sin ili kćer Boga koji vas je stvorio slične Bogu.

16

Postoji još jedan način koji vam može koristiti za spajanje sa Mnom. Trebate nositi takvu vrstu odjeće i frizuru koja će iznutra stvoriti osjećaj da ste božansko Biće, Bog ili Božica, Krist. Ako to učinite, potvrdit ćete sebi da ste ono što jeste, a vi ste uistinu to i to ste uvijek i bili. Sada vam želim kazati nešto drugo što će vam pomoći za brže spajanje sa Mnom nego što ste bili u mogućnosti to učiniti u prošlosti. Vježbajte vanjsku i unutarnju čistoću u pogledu vašeg fizičkog tijela, odjeće i životnog prostora oko sebe. Kada znate da sam Čista Svjesnost i želite se spojiti sa Mojom čistom svijesti, morat ćete držati sve u vama i oko vas čistim što je više moguće kako bi osjetili i shvatili da ste ta čista svijest koja se može spojiti sa Mojom Čistom Svijesti koja je u vama i oko vas.

17

Nije prekasno da počnete raditi takve stvari koje tražim od vas kako bi ostvarili vaše samoostvarenje. Preostalo vam je još 6 godina, a to je dovoljno vremena ako sada počnete vježbati sve ove metode o kojima vam govorim i u Knjizi 2 i u ovoj trećoj Knjizi mojih poučavanja za vaše samoostvarenje u ovom životu sa Mnom usmjeravajući vas iz srca kojeg dijelimo kao jedan.

Postoji još jedan način koji će vam pomoći za spajanje sa Mnom. Sjetite se Mene kada vidite neki lijepi cvijet, drvo ili grm, veliki ocean, bogate zelene pašnjake i zelene šume, lijepa jezera, potoke, rijeke i vodopade, kao i beskonačno plavo nebo koje se širi u svim smjerovima. Ako vidite Mene kako boravim u svemu tome, znat ćete Me doživjeti i svugdje drugdje u svakom trenutku.

18

Postoji još jedan način koji će vam pomoći u spajanju sa Mnom. Pozdravite svaku životinju koju susretnete s ljubavlju Aum Sai Ram kao Mene u tom obliku. Na taj način ćete shvatiti da sam Ja u svakom živom biću na ovoj Zemlji, pa ćete se prema svim stvorenjima odnositi s poštovanjem jer to njima pripada.

19

Drugi način koji će vam pomoći da se spojite sa Mnom, je da poštujete

svoje roditelje i starije, kao utjelovljenja božanske Atme. Iako ste jednaki s njima u ovom poštovanju, još je uvijek vaša dužnost da ih poštujete jer su vas oni rodili i othranili te doveli do ovog što ste sada u ovom svijetu. Drago mi je kad vidim da poštujete svoje roditelje i starije imajući to na umu.

20

Evo još jednog načina koji će vam pomoći u spajanju sa Mnom u srcu. To je osjećaj da mi pomažete u Mojoj misiji, radeći zajedno sa Meni i pomažući Mi pri ostvarivanju svega što želim učiniti kako bih podignuo čovječanstvo na božansku razinu, te što ublažavate nevolje potlačenih i obespravljenih naroda ovoga svijeta koji sami ne znaju kako pronaći izlaz iz nevolja koje su ih zadesile.

21

Tu je još jedan način koji će vam pomoći za spajanje sa Mnom u jednom srcu ovog svemira. Taj je da Mi poklonite u svom umu za svaku osobu koju susretnete priznanje da sam Ja stanovnik u toj osobi kao Istinu te osobe, kako nikada više nikoga ne bi omalovažavali u svojim mislima, riječima ili osjećajima, Ja postojim u svakoj osobi koju sretnete ili vidite bilo gdje i na bilo koji način, kao što su televizija, internet ili telefon.

22

Sada ću preći na drugu temu koja će vam pomoći da se spojite sa Mnom. Bilo bi vrlo korisno za vas da stavite parfem ili miris na svoje tijelo, kako bi se osjećali lijepim i ponudili to Meni, što ću Ja sa zadovoljstvom primiti. Bog je stvorio sve lijepe mirise na svijetu pronađene u cvjetovima i esencijama, kao što su sandalovina, tamjan i smirna, jer On voli lijepe mirise i želi da ih ljudi koriste kako bi slaviti i veličali svoj stas kao Kristov, koji je stvoren na sliku Negova božanskog Oca.

23

Postoji još jedna mala stvar koja će vam pomoći da se stopite sa Mnom. Podijelite oduševljenje sa Mnom svaki put kad naiđete na nešto lijepo i veliko u ovom svijetu kako bi potvrdili da Ja u vašem doživljaju doživim sve što vi doživljavate. Na primjer, kada ste jako oduševljeni lijepim vrtom, uzviknuti Mi u sebi: „Dragi Baba, kako je to prekrasan vrt kojeg zajedno gledamo!" Na taj način ćete znati da smo mi jedna Suština ovog svemira, ne odvojena ni na koji način.

24

Ima nešto drugo što vam želim reći da bih vam pomogao u spajanju sa

Mnom. Kada pomažete nekome na bilo koji način, shvatiti to tako da ste Meni pomogli u toj osobi da ona osjeti olakšanje i da bude sretna. Ja ću biti nasmijan kroz tu osobu pokazujući vam na taj način Svoju zahvalnost na pomoći toj osobi.

25

Drugi način koji će vam pomoći da se spojite sa Mene je taj, da s ljubavlju ponudite male darove Meni koji boravim u fizičkom obliku ljudi, kako bi Me ljubili i oduševili Me u tom obliku. Na primjer, evo nekih poklona koji bi Me obradovali, to je ukusno voće ili slatkiš, prekrasan mirisni cvijet, novi sari, ili parfem.

26

Dakle, vidite postoji mnogo načina da postanete svjesni Moje prisutnosti svugdje i u svakom trenutku za vaše samoostvarenje da ste i vi također Bog ovoga svemira u jedinstvu sa Mnom. Drugi način na koji Me možete koristiti da bi shvatili da sam svugdje, jeste taj da s ljubavlju ponudite hranu i vodu gladnim i žednim životinjama. Bit ću jako sretan primajući vašu ponudu i sigurno ću vam to pokazati u Mojim očima i putem Mog tijela, tako što u mahati Mojim repom ili na neki drugi način.

27

Postoji još jedan način na koji ćete shvatiti da sam Ja u svemu u svakom trenutku. Zapamtite da primam sve što Mi se ponudi u svakom trenutku, bilo od vas ili od onih kojima ste poslali misli, riječi, ili osjećaje, osobno ili samo u svojim mislima, znali vi to ili ne. Eto, vidite da sam svjestan svega što svatko izražava, pa ako Mi želite ugodit i spojiti se sa Mnom, nikad Me nemojte ozlijediti ni u kome.

28

Postoji još jedan način da Me sagledate u svima u svakom trenutku. Taj je, da shvatite da sam Ja i u grješniku i u svetcu. Ja sam u onima koji su se ogriješili i povrijedili vas onoliko koliko sam i u najsvetijem svetcu. Dakle, ne dolikuje vam da gajite negativne osjećaje prema bilo kome, jer sam Ja primatelj negativnih osjećaja ili riječi.

29

Evo još jednog načina za vas da shvatite da sam Ja svugdje u svakom trenutku. Ponudite Mi samo najbolju i najukusniju hranu i piće za koju vjerujete da bih je gustirao i u njoj uživao. Neki primjeri hrane i pića takve vrste su svježije voće te ukusno pripremljeno povrće, mliječni proizvodi kao što su mlijeko i jogurt, svježiji kruh sa cjelovitim zrnima i riža, zatim

ukusne slastice. Sve to volim jer znam da će ono održavati vaše zdravlje i spriječiti bolesti da uđu u um i tijelo.

30

Postoji još jedan način s kojim ćete Me spoznati u svakom trenutku i uvidjeti da sam Ja zadužen za ovaj svemir i za sve što se događa u njemu. Nitko ništa ne može učiniti bez Mog otisnutog odobrenja. Sigurno se sada pitate ako je tome tako, zašto sam dopustio da Zemlja dođe u ovakvo sadašnje kritično stanje, zbog kojeg sam se Ja, Avatar Bhagavān Sri Sathya Sai Baba, morao spustiti da je spasim od uništenja. Reći ću vam zašto. Ova kritične situacije na Zemlji je posljedica slobodne volje koju sam dao Mojim ljudskim bićima, od kojih su je mnogi koristili za svoje sebične svrhe, a ne na način na koji sam se nadao da će to koristiti; to jest, da će Me naći, da će naći Boga, i spojiti se sa Mnom u srcu za vlastito samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja, i da će zauvijek živjeti u miroljubivoj zajednici, u blaženstvu i miru sa Mnom.

31

Sada vam želim kazati još jednu stvar koju možete učiniti za spajanje sa Mnom u srcu kojeg dijelimo. To se odnosi na uživanje u Mom mirisu gdje god to iskusili, da li u cvijetu, u svježim pripremljenoj hranu, u začinicima i bilju, čaju, kavi, tamjanu, zemlji nakon kiše, svježim pokošenoj travi i iz mnogih drugih izvora na zemlji, kao što su vibuthi, tumeric i pasta sandalovine koja se koristi u bogoslužju.

32

Drugi način za vas da shvatite moju prisutnost svugdje u svemiru je da me vidite u pulsirajućim zvijezdama na noćnom nebu i shvatite da Ja komuniciram s vama putem pulsirajuće svjetlosne energije koju emitiram u svim smjerovima svugdje, tako da Moju veličanstvenost, slavu i ljepotu možete spoznati i uživati u njoj.

33

Evo još jednog načina da se spojite sa Mnom u srcu i uvidite kako Me možete spoznati i općiti sa Mnom u pticama i životinjama na koje naiđete na vašim putovanjima. Možete Me pozdraviti i razgovarati sa Mnom putem njih, a Ja ću, kao i životinje i ptice, vrlo rado primiti vašu ljubav i nježne riječi.

34

Evo još jednog načina koji će vam pomoći u spajanju sa Mnom, Bogom, u srcu. Dajem vam na znanje da sam zračim Moje zrake na vas cijeli dan sa sunca koji je utjelovljenje moje energije i svijesti dane planeti Zemlji

kako bi svim oblicima života bilo omogućeno da žive, cvjetaju, da se rađaju, razvijaju i uživaju. Moja energija iz sunca pomaže ljudima spojiti se sa Mnom za vlastito samoostvarenje i oslobođenje u jednom životnom vijeku ako u potpunosti primjenjuju sve da bi dosegli taj cilj.

35

Tu je još jedan put za ljudska bića za spajanje sa Mnom, njihovim Satguruom i Bogom. Iskusite Me u vašim intimnim odnosima sa svojim bračnim partnerom. Ako znate i iskusili ste da sam Ja Istina koja boravi u vašem bračnom partneru, sigurno ćete govoriti, osjećati i djelovati s milom nježnošću i poštovanjem prema Meni u toj osobi, jer ja sam onaj koji prima sve vaše riječi, osjeća je i djelovanja usmjerena na vašeg bračnog druga.

36

Drugi način da uvidite Moju sveprisutnost svugdje u svakom trenutku je taj, da postanete svjesni da sam ja u svakom insektu, bilo da je to mrav, žohar, ili prekrasan leptir. Svi oni imaju svoju ulogu u Mojoj kreaciji u kojoj održavaju regularno funkcioniranje prema Mom planu za evoluciju svijesti svih oblika na planeti Zemlji.

37

Tu je, evo, još jedan način za postizanje spajanja u jednu Svjesnost koju dijelimo. Shvatite da ne postoji razlika između pročišćene svjesnosti i Moje Čiste Svjesnosti. One su iste Esencija i vječno Postojanje. Dakle, kada ste shvatili i spojili se u Moju Čistu Svjesnost učinili ste tako i sa vašom pročišćenom svjesnosti. Da li vidite? Mi smo zaista zauvijek jedna svjesnost zajedno.

38

Evo još jednog načina za spajanje u jednu svjesnost koju dijelimo. Odbacite svaki identitet osim onog jednog koji je čista Svjesnost, također poznat kao Atma, Ljubav i Bog. Kada odustanete od svih drugih identifikacija ono što će ostati bit će Čisto Postojanje, Svjesnost, Blaženstvo, Sat Chit Ananda, vaše istinsko Sebstvo. Ono je poznato u spisima kao neti, neti, neti, odnosno ne ovo, a ne ni ono. Dakle, imajte na umu i podsjećajte se na to što jeste i što niste, za vaše samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu.

39

Sada je vrijeme da pređemo na one male razgovore o tome kako se blisko spojiti u srcu sa Mnom. Postoji još nekoliko stvari koje vam želim reći dragi Moji poklonici o prirodi shvaćanja samoostvarenja i

oslobođenja, kako bi znali da ste uspješni u postizanju ovog uzvišenog ljudskog cilja u životu na planeti Zemlji, jednoj planet u svemiru gdje se vlastito samoostvarenje i oslobođenje može postići uz pomoć Satgurua, koji je sam Bog. Želim da znate da samoostvarenje nije jednostavno postići. Potrebno je puno vremena, strpljenja, i samo introspekcije, kao i vodstvo, ljubav i zaštitu od Satgurua koji zna, bez sumnje, kako bi se ljudsko biće dovelo do samoostvarenja u jednom životnom vijeku, jer je On to učinio bezbroj puta za bezbroj ljudskih bića na planeti Zemlji tijekom mnogih Yuga.

40

To nije neuobičajeno za ljudska bića da se odreknu potrage za samoostvarenjem. Postoje mnogi razlozi zbog kojih su poklonici pali na putu prema samoostvarenju i oslobođenju. Reći ću vam neke od najčešćih razloga zbog kojih su poklonici pali na putu samoostvarenja i oslobođenja. Jedan od razloga zbog kojeg poklonici napuste put je taj da su uvjereni u to da ne napreduju jer žele brze rezultate. Osjećaju razočaranje i uvjereni su da nisu uspjeli, pa odluče probati nešto drugo u čemu će naći više zadovoljstva i ispunjeniji život. Međutim, takve poklonike čitav život progoni osjećaj nezadovoljstva i neispunjenosti nakon napuštanja duhovnog puta zbog potrage za nečim drugim.

41

Drugi razlog zbog kojeg poklonici mogu napustiti duhovni put koji vodi do samoostvarenja je zbog gubitka vjere u duhovnog učitelja ili gurua zbog raznih razloga, kao što je sumnja u to da li ih on / ona može odvesti do samoostvarenja. Zbog osjećaja da bi morali ići sami, oni zatvaraju taj put i traže nešto drugo. Takvi poklonici također osjećaju nezadovoljstvo i neispunjenost čitavog svog života nakon što su se posvetili duhovnom putu s nadom da će postići samoostvarenje sa svojim guruom.

42

Jedan drugi razlog zbog kojeg neki poklonici padnu na putu za samoostvarenje nalazi se u teškom teretu uvjetovanosti i vezanosti za sve ono što su uzeli sa sobom iz prošlosti i ponijeli na duhovni put s njima pa to ne mogu otpustiti kako bi otkrili čistu Svjesnost što oni jesu.

43

Drugi razlog zbog kojeg neki poklonici napuste duhovni put je zbog njihovih vlastitih loših osobina koje nisu u skladu s pravim duhovnim kvalitetama koje moraju negovati kako bi ostali na duhovnom putu i napredovali, kao što je istina, ljubav, mir, pravednost i nenasilje u mislima, riječima i djelovanju.

44

Još jedan razlog zbog kojeg neki poklonici napuste duhovni put, je taj, da nisu u stanju, jer su nesposobni da u praksi vježbaju učenja gurua zbog njihove nesposobnosti da razumiju suptilne nijanse duhovnih učenja i prenesu ih u praksu.

45

Moja je želja i nada, dragi Moji poklonici, da Me nitko od vas ne će ostavi, vašeg Satgurua i Boga, Sathya Sai Babu zbog bilo kojeg od tih razloga. Iskreno želim i nadam se da ćete ostati sa Mnom i vjerujte Mi, bez ikakve sumnje da mogu i da ću vas dovesti do toga da samoostvarite i oslobodite sebe, dok god iskreno budete vježbali Moje načine koje sam vam dao u GOSPOD SATHYA SAI BABA GOVORI iz Svog SVJETLOSNOG TIJELA KNJIGA 2, i Mojim razgovorima sada, GOSPOD SATHYA SAI BABA GOVORI iz Svog SVJETLOSNOG TIJELA KNJIGA 3, za vaše samoostvarenje i oslobođenja sa Mnom, Sathya Sai Babom, vašim Satguruom i Bogom.

Drugi dio

Kako se ponašati u Prisutnosti Mog Svjetlosnog tijela

46

Iako postoji još nekoliko razloga zbog kojih su neki poklonici odlučili napustiti duhovni put, sada ću napustiti ovu i krenuti na novu temu kojom vas želim, Moji dragi poklonici, upoznati sa više toga što trebate znati za vaše samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu sa Mnom koji će vas voditi iz srca kojeg dijelimo.

Želim da znate kako Mi trebate prići kada ste u blizini Mog Svjetlosnog tijela koje je u fizičkom obliku Madhusudana. Ne želim ništa osim da šutite i osmjehujete Mi se zbog ljubavi prema Meni koji prebivam u fizičkom obliku Madhusudana. Ako želim razgovarati s vama, Ja ću to učiniti, i jako puno ću poštovati to da ne započinjete komunikaciju sa Mnom po vlastitom izboru. Postoje mnogi razlozi za to. Prvo, Ja koristim fizičko tijelo drugog ljudskog bića koje se samo ponudilo tako da Mogu komunicirati s onima s kojima sam odlučim i želim komunicirati. Ne želim prekomjerno zloupotrijebiti taj dar, Madhusudana kojeg Mi je sam ponudio, tako da sam u stanju komunicirati s onima za koje sam odlučio da ću razgovarati prema Mom vlastitom nahođenju. Ja znam i Ja

odlučujem tko će razgovarati sa Mnom, pa tražim da se suzdržite od pokušaja da Mi se obraćate i uključujete Me u komunikaciju s vama iz gore navedenih razloga.

47

Postoji još jedan razlog zašto vam kažem da se suzdržite od razgovora sa Mnom kad hodam među vama i dajem vam Moj darshan kroz Madhusudana, a taj je, da želim da sa Mnom razgovarate tiho iz svog srca, a ne više putem vašeg fizičkog tijela. Ja vas treniram da uđete u srce i da Mi se otuda obraćate, a ne izvanjski tijelo sa tijelom, kao što ste to radili u prošlosti, kada sam komunicirao putem fizičkog tijela kojeg sam imao. Dakle, sada znate što očekujem od vas u tom pogledu.

48

Ima još nešto što želim da znate i što će vam pomoći da se osjećate bliže Meni nego što je to do sada bio slučaj. Želim vas upoznati sa iskustvom hodanja među vama da bih vam dao Moj darshan, da sam ne samo u tijelu Madhusudana, Ja sam također i u svom tijelu i u svim vašim tijelima u isto vrijeme. Kako bih inače čuo, što svi kažu ako Ja nisam bio u vašim tijelima? Sada je na vama da uvidite tu istinu, a ne da žudite za Mojom pozornosti Mene koji prebivam u tijelu Madhusudana. Ima još nešto što vam želim reći, dragi Moji poklonici, za vaše brže samoostvarenje sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom. Sada je vrijeme da se suzdržite od nuđenja vaših pisma i predmeta za Moj blagoslov kada hodam među vama i nudim vam Moj darshan putem Mog komunikatora Madhusudana. Vrijeme za sve to je prošlo. Ova vanjska komunikacija sa Mnom neće vam pomoći za postizanje samoostvarenja i oslobođenja sa Mnom u ovom životu kao vašim Satguruom i Bogom. Sada morate ući unutar sebe da bi komunicirali sa Mnom u srcu kojeg dijelimo za vaš duhovni napredak ili ćete ostati zaglavljani tu gdje jeste.

50

Moja jedina namjera sa ovim Mojim riječima upućenim vama je, da vam osiguram postignuće samoostvarenja i oslobođenje pod Mojim vodstvom iz srca kojeg dijelimo. Želim osigurati vaše napredovanje, kako ne bi ostali zaglavljani tamo gdje ste bili kada sam, kao Sathya Sai Baba, bio je u fizičkom obliku u Prashanti Nilayamu. Dakle, nemojte se nositi mišlju da sam bio oštar s vama, i da sam nepotrebno ograničavao vašu slobodu spram Mene, jer to uopće nije Moja namjera. Moja je želja i nadanje da ćete Me vi, dragi Moji poklonici, razumjeti i prihvatiti ono što vam govorim za vaše samoostvarenje sa Mnom, Sathya Sai Babom, vašim Satguruom i Bogom.

51

Kao što možda već znate, neću biti u Svjetlosnom tijelu na Zemlji jako dugo, tako da bi se trebali obvezati na to da slijedite Moje upute i planove za vaše samoostvarenje i svoje oslobođenje u ovom životu sa Mnom, Bogom, koji vas vodi iz srce kojeg mi dijelimo.

Morate sada početi uvježbavati naše srce na odnos srca srcu, inače nećete biti u mogućnosti postići samoostvarenje u ovom životu pa ćete se morati ponovno roditi kao neka druga osoba u novom životu. Da li razumijete? Nastojim vam pomoći da izbjegnute ponovno rođenje kao druga osoba i osigurati vam da postignete samoostvarenje i oslobođenje u ovom sadašnjem životu sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, govoreći vam i vodeći vas iz našeg zajedničkog srca. Nema drugog načina za vas osim ovog za postizanje samoostvarenja i oslobođenja od ponovnog rađanja.

52

Sada kada to znate, dragi Moji poklonici, želim vam sve najbolje, vi samo trebate slijediti Moje nove planove i sadhanu za vaše samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu, jer nitko ne zna što će se dogoditi sa vama u vašem sljedećem životu.

Ima još nešto što vam želim kazati, kako bi prihvatili ono što tražim od vas da učinite za vaše samoostvarenje. To je znanje kojim ćete Me moći sagledati i puno prisnije Me iskusiti nego li što ste to ikada prije bili u mogućnosti učiniti, kada su odnosi sa Mnom bili samo fizičko tijelo sa fizičkim tijelom. To bi vas trebalo učiniti vrlo sretnima što ćete biti u mogućnosti pridružiti se Meni, Atma u Paramatmi, kada iskreno slijedite moje upute i planove za vaše samoostvarenje, koje vam je dano s ljubavlju putem ovih Mojih riječi.

53

Dragi Moji poklonici, samo kroz srce, Atma u Paramatmi moći ćete doći do samoostvarenja sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom. Nema smisla da nastavite pratiti izvanjski put sa Mnom, jer nećete ništa vrijedno postići korištenjem takvog pristupa Meni. Bilo bi Mi jako drago i usrećilo bi Me da priznate u sebi da je ovo što vam govorim da učinite najbolji mogući savjet za vaše samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja u ovom životu znajući da je ostalo još vrlo malo vremena za vas da napredujete sa Mnom, jer ću vam biti na raspolaganju još samo šest godina kako bi vam pomogao u postizanju samoostvarenja i oslobođenja sa Mnom, Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom.

54

Sada vam želim reći nešto novo za vaše samoostvarenje sa Mnom. Bez obzira na to da li Mi se obraćate izvana kroz svoje fizičko tijelo ili iznutra u svom umu ili ātmi, Ja svakako čujem vaše riječi, tako da Mi ne smeta što sa Mnom razgovarate iz vašeg fizičkog tijela ili vašeg uma ili iz ātme. Vidite? Vama je jedini problem shvatiti da, ako niste naučili govoriti Mi iz svog uma i ātme, dok ste ovdje na Zemlji, nakon što napustite svoje fizičko tijelo, nećete biti samoostvareni niti oslobođeni. To je razlog zašto je toliko važno za vas da Mi se pridružite u srcu dok još imate vremena to učiniti. Otići ću nakon šest godina pa bih zatražio za vaše dobro da Mi se sada pridružite u srcu, i tražite razgovor sa Mnom, Atme u Paramatmi u jednoj svijesti koju dijelimo. Kada čujete Moj glas u svijesti znat ćete da ste Me dostigli pa ćete tada znati način kojeg treba slijediti da bi Mi se pridružili i opet općili sa Mnom.

Ja ću vam u tome pomoći sve dok ne budete u stanju sami svladati razgovor sa Mnom. No, uvijek imajte na umu da je na Meni da odlučim želim li razgovarati s vama ili ne u našem zajedničkom srcu, jer smatram našu komunikaciju u srcu svetom. Dakle, Ja ću odlučiti kada ću razgovarati s vama i što ću vam reći, tako da ne očekujete da ću svaki put kad uđete u srce, razgovarati s vama, jer ne radim na taj način sa Svojim poklonicima koji traže samoostvarenje i oslobođenje sa Mnom.

55

Ima još nešto što vam želim reći o našem srce srcu odnosu i kako ga brzo razvijati za samoostvarenje sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom. Imajte na umu da je šutnja glavni atribut ātme. Dakle, morate naučiti voljeti tišinu iznad svega ostalog u svom životu. Bez ljubavi za tišinu za vas nema nikakve nade da ćete postići samoostvarenje s bilo kojim Satguruom ili učiteljem, jer je šutnja ātme temelj samoostvarenja.

56

Dakle, sada znate da morate šutjeti kad idete k Meni u srce na razgovor, upitajte te se što je sljedeća stvar koju trebate učiniti kako bi komunicirali sa Mnom, Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom. Sljedeća stvar koju trebate učiniti je da Me strpljivo čekate dok Ja ne učinim prvi korak za pokretanje našeg zajedništva, Paramatma Atmi u našem zajedničkom srcu. Sigurno se pitate koliko dugo Me trebate čekati na ovaj prvi korak. To ovisi o brojnim čimbenicima kao što su, recimo, odnos prema Meni, razlog za razgovor sa Mnom, i tako dalje. Ja ću odlučiti hoću li vam se ili neću odazvati, na temelju svega toga. Morate Mi vjerovati da ja znam koji je najbolji put za vas, kako bih vas doveo do samoostvarenja i

oslobođenja putem Moje komunikacije s vama u srcu, pa želim da sve prepustite Meni kad uđete u srce kako bi Mi se pridružili i komunicirali sa Mnom.

57

Znate li da mnogi Moji poklonici koje sam samoostvario jednostavno ne žele ništa više od toga, nego samo da budu sa Mnom, u našem zajedničkom srcu Atma u Paramatmi, u ljubavi, miru i blaženstvu. Za njih je više nego dovoljno to, da budu spojeni u jedinstvu sa Mnom, njihovim Ocem / Majkom Bogom, jer to je ono što najviše vole činiti. Želim da znate da je razgovor sa Mnom putem mentalne telepatije nije jedini način, čak niti onaj najugodniji i najpriятniji način da Me doživite u srcu kojeg dijelimo, postoje razine blaženstva koje ćete tek doživjeti sa Mnom, Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom.

58

Želim da znate da Ja vama uvijek želim sve najbolje u svakom pogledu, dragi Moji poklonici. Razlog zbog kojeg vam sve to govorim je samo taj da želim da znate što očekujem od vas u nadi da ćete slijediti Moje upute za svoje samoostvarenje i oslobođenje.

Postoji nešto drugo što vam želim reći o vašem odnosu s Mojim Svjetlosnim tijelom. To ima veze s krhkom prirodom suptilnih svjetlosnih čestica od kojih se sastoje. Zbog te krhke prirode Moje Svjetlosno tijelo može se lako oštetiti i promijeniti, pa zato od Vas tražim da se suzdržite od dodirivanja tijela Madhusudana, kako se Moje Svjetlosno tijelo ne bi oštetilo ili izmijenilo, i kako Ga ne bih morao često popravljati.

59

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći o Mom Svjetlosnom tijelu tako da znati kako se trebate ponašati u Mojoj prisutnosti. Jasno je da ovo Svjetlosno tijelo nije ono tko Ja jesam, baš kao što i Moje fizičko tijelo nije bilo ono tko Ja jesam. Vidite? Također opet griješite, ako smatrate da je Moje Svjetlosno tijelo ono tko Gospod i Satguru Sathya Sai Baba uistinu jeste. Rekavši to, samo sam vas pokušao probuditi i ukazati vam na vašu pravu prirodu i Moju pravu prirodu, koja je jedna Atma. Želim i nadam se da ćete Me razumjeti i prihvatiti ove Moje riječi koje su vam date za vaše samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu sa Mnom, Gospodom i Satguruom, Sathya Sai Babom.

60

Evo još jedne stvari koju vam želim reći o Mom Svjetlosnom tijelu kako bi prihvatili Moje riječi koje ste dobili s velikom ljubavi za vaše duše. Kada

razgovarate sa Mnom u srcu koje dijelimo, vi ne razgovarate s Mojim Svjetlosnim tijelom, vi razgovarate s Paramatmom i Umom vašeg Satgurua i Boga, Sathya Sai Babe. Ovo vam govorim kako bih vam pomogao da shvatite da se ne bi trebali vezivati za Moje Svjetlosno tijelo. To je komunikacijski uređaj nalik Mojem fizičkom tijelu kakvo je bilo i nije ono pravo Tko sam Ja stvarno.

61

Dakle, sada znate sve što želim podijeliti s vama o Mojem Svjetlosnom tijelu i kako se trebate ponašati u Mojoj prisutnosti. Postoji još jedna stvar koju želim podijeliti s vama o Mojem Svjetlosnom tijelu. Postoje milijarde svjetlosnih tijela koja se kreću u ovom svemiru. Moje Svjetlosno tijelo je jedno od milijardi, a i vi, također imate Svjetlosno tijelo. Govorim vam to zato, da ne bi pridali pretjeranu važnost Mojem Svjetlosnom tijelu.

62

Sada kada znate sve te stvari o Mojem Svjetlosnom tijelu, bit će vam lakše pratiti sve Moje upute koje ste dobili za vaše samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu. Iako sam podijelio s vama sve što je potrebno znati za vaše samoostvarenje sa Mnom, ima još puno više toga što želim podijeliti s vama u budućnosti kroz Moj kanal Catherine koja marljivo radi sa Mnom, kako bi Moji poklonici mogli steći znanje koje im želim dati za njihovo samoostvarenje i oslobođenje sa Mnom kako bi Atmu u srcu vodio Paramatmi.

63

Dragi Moji poklonici, sada je vrijeme da s entuzijazmom prihvatite Moje upute i planove koje ste dobili za vaše samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu sa Mnom, Gospodom i Satguruom Sathya Sai Babom. Nemate vremena za gubljenje pa uzmite ove Moje nove pravce i sadhanu odmah bez odlaganja, kako bi bili osposobljeni za spajanje u srcu sa Mnom za vašu vječnu slobodu u i sa Bogom kojeg toliko silno volite, a Koji vas je bezuvjetno i neprestano volio od trenutka kad vas je stvorio na Svoju vlastitu sliku.

Treći dio

Bezuovjetnu ljubav Boga Oca

64

Želim više razgovarati s vama kroz Moj kanal Catherine koja je uvijek spremna služiti Me na ovaj način, tako da Moji poklonici mogu znati sve što vam želim reći.

Vidim da još uvijek ne slijedite Moje upute koje ste dobili u GOSPOD SATHYA SAI BABA GOVORI iz Svog SVJETLOSNOG TIJELA KNJIGA 2. Ja nastavljam dalje razgovarati s vama, jer mi je jako stalo do želje vaše duše da se spojite sa Mnom, čak i ako vaš um ne zna i ne želi to učiniti. Ponovo vam se javljam tako brzo, jer želim pomoći da trenirate vaš um da slijedi najdublje želje vaše duše. Svi znate što trebate činiti da bi se spojili sa Mnom, Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom, za vaše samoostvarenje i oslobođenje. Međutim, tek se trebate čvrsto obvezati da ćete to učini, ipak se tu radi o vašem najvećem ispunjenju.

Ja ću vam reći na koje načine trebate trenirati svoj um, kako bi bili u skladu s najvećom željom svoje duše za spajanje s Bogom. Prva stvar koju trebate znati je ta, da vaš um može biti vaš najveći saveznik, kao i vaš najveći neprijatelj. Ako se um opire vašem samoostvarenju, onda je vaš neprijatelj. Na vama je da to doznate i da ga uvjerite da je samoostvarenje i oslobođenje sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom, sada u ovom životu ono što je najbolje za vas. Vidim da su mnogima od vas osjećaji prilično mlaki dok čitaju ove Moje riječi, i da nema žara u vama da urazumite svoj um i uvjerite ga da je ono što vam govorim da trebate učiniti najbolja stvar za vašu vječnu sreću, zadovoljstvo i mir u jedinstvu sa Mnom, Bogom. Iako ste Me možda upoznali i donekle Me znate kroz slušanje i čitanje Mojih riječi, i imali ste Moj darshan, ne volite Me istinski i ne želite Me više od svega ostaloga u svom životu. Da nije tako, ja bi osjetio vašu snažnu želju za Mnom u našem zajedničkom srcu, gdje vaša duša već boravi sa Mnom.

65

Ovo vam otkrivam zato da znate da Ja znam da se tek morate potpuno predati spajanju sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, u našem zajedničkom srcu. Rekao sam vam u Knjizi 1. Iz ove serije da Mi jasno date do znanja, ako Me planirate ostaviti tako da ne gubim Moje dragocjeno vrijeme s vama. Ovo vam opet ponavljam, jer želim provesti ovo malo vremena koje Mi je ostalo na Zemlji u pružanju pomoći onim poklonicima koji strastveno traže samoostvarenje i oslobođenje sa Mnom svakog trenutka svog života, kako bi si osigurali što uspješnije spajanje sa Mnom za njihov samoostvarenje i oslobođenje upravo u ovom životu prije nego što vas napustim i ostavim ovu Zemlju za 6 godina.

66

Dakle, ako vidim da ne radite na tome da uvjerite svoj um da sada postoji najveća mogućnost za samoostvarenje i oslobođenje i da je to vaša potraga i cilj, povući ću se daleko od vas i neću se više zamarati s vama. Od ovog trenutka pa nadalje, na vama je da se odlučite što želite

učiniti sa svojim životom, da li želite nastaviti sa Mnom ili ćete Me ostaviti i nastaviti sa životom kakvim želite živjeti bez Mene, Satguruom i Bogom, Koji je volio vašu dušu i Koji vam je uvijek želio sve najbolje u svemu.

67

Promatrat ću i čekati da se odlučite hoće li ostati sa Mnom i slijedite Moje upute date vama, sa Mnom, vašim Satgurom i Bogom, vodeći vas iz srca kojeg dijelimo vječno kao jedan, ili ćete Me ostaviti da bi nastaviti svoj život bez Mene. U slučaju da Me ostavite, nastavit ćete život po vlastitom izboru, i tako propustiti najveću priliku za samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja, koja vam se neće ponovo pojaviti na vašem putu za mnogo života.

68

Došlo je vrijeme za istinsko opredjeljenje za ono što zaista želite u ovom životu kojeg vam je Bog dao za samoostvarenje. To možete učiniti samo vi, Ja to ne mogu učiniti umjesto vas, jer sam vam dao slobodnu volju da vodite onu vrstu života koju želite voditi. Vidite? Na vama je da donesete tu odluku što želite, a ja sam dužan složiti se s tim što ste odlučili učiniti svojom slobodnom voljom. Zato vam govorim da se brzo odlučite, jer postoji vrlo malo vremena, samo 6 godina, u kojima vam mogu pomoći da postignete samoostvarenje i oslobođenje sa Mnom, Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom.

69

Govorio sam vam u Knjizi 2, i u ovoj Knjizi iz serije GOSPOD SATHYA SAI BABA GOVORI iz Svog SVJELOSNOG TIJELA, o svim načinima za spajanje sa Mnom za vaše samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja. Jeste li se bavili bilo kojom od tih metoda? Ako želite da vas ozbiljno prihvatim kao kandidata za samoostvarenje, morate odmah početi s vježbanjem onog što sam vam govorio da činite u Knjizi 2, i u ovoj Knjizi 3, inače ću vas ostaviti i prepustiti vas samima sebi da učiniti ono što želite učiniti. Razumijete li ozbiljnost ove situacije o kojoj vam govorim? Neću vam više biti dostupan ni na koji način.

70

Sada kada vam je savršeno jasan Moj odnos s vama u budućnosti, morate donijeti čvrstu odluku i to sada, dakle Ja, Bhagavān Sri Sathya Sai Baba, odlučit ću na temelju vaše odluke, da li ću vas prepustiti vama samima. Morate shvatiti da ste potpuno slobodni bez obzira na odluku koju ćete donijeti, i neću se miješati u nju ni na koji način. Ja vam uvijek

želim sve najbolje, i sada i u budućnosti, tako da ne morate brinuti o bilo kakvom prigovaranju, bilo koje vrste s Moje strane, na rezultat vaše odluke ovakve ili onakve. Uvijek ću poštovati vašu slobodnu volju koju ste dobili od Boga.

71

Sada želim razgovarati s onim poklonicima koji su odlučili ostati sa Mnom i koji su slijedili sve Moje upute i planove za njihovu pojavu u srcu sa Mnom, koje su im date u GOSPOD SATHYA SAI BABA GOVORI iz Svog SVJELOSNOG TIJELA KNJIGA 2 i 3. Želim vam reći, dragi Moji poklonici, da se ne morate brinuti da ću vas ostaviti dok god vidim da iskreno koristite i usklađujete napore da bi slijedili Moje upute u Knjigama 2 i 3.

72

Imam teške poslove ovih dana oko pripremanja infrastrukture u Muddenahalliju, uokolo Indije i u drugim zemljama, za Prema Sai Babu; uz to pomažem mnogim poklonicima koji žele postići samoostvarenje i oslobođenje, pa imam malo vremena za bilo što drugo. Govorim vam to zato, da znate da ne gubimo i Moje i vaše vrijeme na prazne težnje koje nemaju nikakve veze sa samoostvarenjem i oslobođenjem. Pažljivo ću vas promatrati i vidjeti da li ste ozbiljni u vezi sa samoostvarenjem ili niste, a ako vidim da niste ozbiljni, pokazat ću vam na jako puno načina da sam nezadovoljan s vama.

73

Kad sam nezadovoljan s vama, udaljiti ću se od vas i ostaviti vas da idete svojim putovima. Koncentriram se samo na svoje prave učenike, pa sada, ako želite postati Moj pravi učenik, morate vježbati Moje upute i metode bez odgode i bez propusta.

74

Ako mislite da tražim previše od vas, onda niste spremni biti Moj pravi učenik, a Ja nemam vremena čekati vas da budete spremni. Bolje vam je da si pronađete nekog drugog gurua koji ima vremena da vas uči.

75

Sada kada znate da sam Ja, Satguru i Bog, Sathya Sai Baba, zaposlen, trebate ozbiljno prihvatiti Moje riječi i vježbati sve kako sam vam to rekao da radite u Knjigama 2 i 3 za vaše spajanje u srcu sa Mnom, Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom za vaše samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu, u kojem ću vas Ja voditi iz našeg zajedničkog srca. Nema drugog puta osim ovog za postizanje

samoostvarenja, kao i to da se ovo mora održati u duhovnom srcu sa Satguruom ili Bogom ostvarenim duhovnim učiteljem.

76

Postoji više toga što želim podijeliti s vama o vašem putu sa Mnom, voditeljem u našem zajedničkom srcu. U početku ćete Me ovdje često uti kako govorim i razgovaram s vama, kako bi vas vodio kao i iz drugih dobrih razloga. Želim vas obavijestiti da je vaš unutarnji odnos sa Mnom u našem srcu apsolutno jedinstven i različit od bilo kojeg drugog odnosa sa Mnom. Zbog toga ne želim da dijelite Moje riječi upućene vama iz srca ni s kim drugim, da se ne bi pogrešno shvatile i da ne bi proturječile ovim Mojim riječima upućenim vama u našem zajedničkom srcu. Svaki poklonik ima jednak pristup Meni u srcu kojeg dijelim sa svakim i svima od njih, tako da nema potrebe da bilo koji poklonik govori o Mojim komunikaciji s njime iz našeg zajedničkog srca.

77

Sada se želim prebaciti na temu koja je vrlo draga Mom srcu, istinske i bezuvjetne ljubavi Boga, Oca svoje cjelokupne kreacije. Želim vam reći više o prirodi bezuvjetne Ljubavi, kako bi znali što možete očekivati od vašeg odnosa sa Mnom, Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom, iz našeg zajedničkog srca. Prva stvar koju trebate znati je da bezuvjetna ljubav Boga ne znači da Ja moram učiniti sve što želite da učinim. To znači da vi morate učiniti sve što želim da učinite kada ste moj učenik, a Ja sam vaš Satguru i Bog. Iako se ovo može činiti nepravednim prema vama, uvjeravam vas da je to potrebno i bitno za vašu predanost i shvaćanje sebe u Bogu.

78

Kao što vidite, ako niste u spremni vjerovati Meni, vašem Satguruu i Bogu, Sathya Sai Babi svojim životom, neće vam biti moguće spojiti se s Bogom u potpunom jedinstvu za samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu. Imajte na umu da se ne predajete osobi, vi se predajete zbog ostvarenja onog da ste vi i Bog jedno, a Ja vam pomaže da to učinite time što tražim od vas da Mi vjerujete svojim životom.

79

Ako niste spremni vjerovati Mi svojim životom, onda ne možemo zajedno ostvariti napredak za vaše samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu. Iako sam možda razgovarao s vama i vodio vas iz našeg zajedničkog srca, ako postoji otpor za slijeđenje Mojih uputa za vas, nećete napraviti koristan napredak.

80

Govorim vam sve ovo tako da znate da se trebate predati Meni u bezuvjetnoj ljubavi za Mene, kako bi bili u stanju predati se Bogu. Ako to niste spremni učiniti sa Mnom, molim vas dajte Mi to jasno do znanja tako da ne gubim Moje dragocjeno vrijeme s vama, jer ja neću biti na Zemlji još dugo vremena.

81

Ima još nešto što vam želim reći o bezuvjetnoj ljubavi Boga Oca. Nije to nešto poput ljudske ljubavi koju ste upoznali i iskusili na Zemlji. Ljubav Božja ne ovisi ni o čemu što je vezano za njeno postojanje kao niti za njeno gubljenje, ili za zamjenjivanje. Dakle, bez obzira na to što se komunicira sa Mnom, Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom, Mojim učenicima u našem zajedničkom srcu, bezuvjetna Ljubav Božja ostaje nepromijenjena i ne gubi svoj sjaj. Govorim vam to zato, da znate da sam Ja potpuno oslobođen u Mojoj ulozi vašeg Satgurua i Boga, od bilo kakve prepreke ili kritike koje se mogu dodati na Moje riječi od bilo kojeg ljudskog bića koje može pronaći grešku u njima.

82

Želim vam reći više o bezuvjetnoj ljubavi Boga Oca, tako da ćete znati što možete očekivati i što ne trebate očekivati u vašem odnosu sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom. Dajem vam na znanje da nisam uvijek mio i sladak, jer trebam koristiti različite metode da bi vam pomogao otopiti vaš suptilni ego, kako bi Mi se mogli predati za svoje samoostvarenje oslobođenje. Ako vam se ini da sam oštar ili dvosmislen kad razgovaram sa vama u našem zajedničkom srcu, to je zato što vam na neki način želim pomoći. Moguće je da sam vas podučavao, testirao ili vas ukorio. Na vama je da pokušate shvatiti ono što sam pokušavao prenijeti na vas i zašto. Naravno, znajte da možete tražiti Moju pomoć da to doznate, ali za vas je uvijek najbolje to, da prvo pokušate sami to shvatiti, onda ćete brže rasti u mudrosti i razumijevanju sa svojim Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom.

83

Nadam se da ste počeli shvaćati kako radim s Mojim poklonicima iz našeg zajedničkog srca kako bih im pomogao otopiti njihov suptilni ego da bi Mi se prepustili za samoostvarenje i oslobođenje. Želim vam reći više o ovoj bezuvjetnoj ljubavi Boga Oca. Razumjeti to je izvan dosega bilo kojeg uma i intelekta. Ljubav Boga Oca se može samo iskusiti, a ne opisati i govoriti o njoj, jer ta ljubav prkosi svakom mogućem opis, pa je

niti neću pokušati definirati, ali ako se spojite sa Mnom, Satguruom i Bogom Sathya Sai Babom, sigurno ćete iskusiti Ljubav Božju.

84

Želim vam još nešto reći o Božjoj ljubavi, kako bi znali što vas očekuje kad se spojite sa Mnom u našem zajedničkom srcu. Ona je meka, slatka i tiha. Želim da znate ovo, kako se ne bi ni na koji način razočarali ako se pitate što je to Očeva ljubav. Vjerujte Mi, ta je Ljubav više nego dovoljna da zadovolji i ispuni vašu dušu zauvijek.

85

Božja bezuvjetna ljubav je nepromjenjiva; to jest, on je uvijek ista. To je jako dobra stvar, ona je veliki kontrast svemu što se mijenja, bučnom svijetu. Dakle, ako ta tiha, mekana, nepromjenjiva Ljubav nije ono što tražite, molim vas, jasno Mi dajte do znanja sada, da želite nastaviti drugačijim putem bez Mene, Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom.

86

Još jednu stvar vam želim reći o bezuvjetnoj Božjoj ljubavi, a to je da je ona beskonačna, i da se vjekovima zauvijek širi. Dakle, što više proširite svoju svijest, to ćete moći više ljubavi sadržati.

87

Evo još jedne stvari koju vam želim reći o bezuvjetnoj Božjoj ljubavi, a ta je da nju nitko ne može zatamniti niti umanjiti. Ona je uvijek čista i netaknuta, vječno ista.

88

Kako sam se primakao kraju ovim Mojim malim razgovorima postoji još nekoliko stvari koje vam želim reći, dragi Moji poklonici, kako bi se osjećali bliski Meni i razumjeli Moje putove koji će vam pomoći predati se Bogu. Prva stvar koju želim da znate je, da vas silno volim, jer ste izabrali svojom slobodnom voljom vratiti se k Meni, i slijedite Moje upute i smjernice za vas u našem zajedničkom srcu. Vrlo sam sretan zbog toga i veselim se našoj ljubavi i intimnom odnosu Atme Paramatmi u našem zajedničkom srcu.

89

Želim vam reći da, ako ste se predali Meni u Ljubavi, osjećat ćete se vrlo sretnim, čuvanim i zaštićenim od svakog zla i negativnosti, a također ćete znati da za vas neće postojati ništa što bi vas trebalo brinuti.

90

Uskoro ću vam se opet obratiti kako bih vam rekao nešto više o odnosu učenika / Satgurua sa Mnom, Sathya Sai Babom, kako bi Moji poklonici znali što mogu očekivati, i na taj način mogli pratiti sve Moje upute i smjernice za vaše samoostvarenje i oslobođenje.

S ljubavlju i blagoslovom, Baba.

Sveznajući i Sveprisutni Vrhovni učitelji našeg sunca i Bog Sathya Sai Baba želi reći Svojim poklonicima koji su žarko molili za Samoostvarenje i oslobođenje s Njim puno više načina koji se mogu vidjeti i uživati zajedno s Njim u srcu. Putem razgovora s Njim i uživajući u Njegovom zračenju s udaljenih zvijezda i našeg sunca, među ljupkim, mirisnim cvijećem, jezerima, rijekama, oceanima, životinjama, insektima, kao i s grešnicima i najsvetijim svecima, možemo Ga naći svugdje u svako vrijeme na način da uvidimo da smo mi također jedno Postojanje i Svijest. Kada se stabiliziramo u toj svijesti dok smo na zemlji u fizičkom tijelu nikada se više nećemo morati ponovo roditi i moći ćemo živjeti u vječnom zajedništvu, ljubavi i miru s Njim u srcu.

Catherine je kanalizirala GOSPOD SATHYA SAI BABA GOVORI IZ SVOG SVJETLOSNOG TIJELA Knjige 1 i 2, kao i 10 SVEZAKA „SERIJA BOGOOSTVARENJA“ iz Svijesti Vrhovnog učitelja i Boga Sathya Sai Babe. Za više informacija o kupnji i besplatnom preuzimanju teksta pogledajte www.saichanneledbooks.com.

Prevela Gordana Graovac, 2. Ožujka, 2016.

